
 

Kraków, dn. 30.09.2024 r.  
 

 
PROTOKÓŁ  Nr 5/2024 

 
z posiedzenia Komisji ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Rady 
Dzielnicy XIV Czyżyny odbytego w trybie stacjonarnym w siedzibie Rady Dzielnicy 
XIV Czyżyny, os. Dywizjonu 303 nr 34 w Krakowie  
 
 
Przewodniczący posiedzenia komisji – Łukasz Cieślik 

Protokołujący posiedzenie – Łukasz Cieślik 

Godzina rozpoczęcia zebrania – 18:30  

Godzina zakończenia zebrania – 20:10 

 
Porządek posiedzenia Komisji 

 
1. Stwierdzenie prawomocności posiedzenia – wg. listy obecności. 

2. Otwarcie posiedzenia. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji 

5. Spotkanie z zaproszonymi gośćmi.  

6. Opiniowanie projektów uchwał.  

7. Korespondencja.   

8. Sprawy bieżące. 

9. Oświadczenia i komunikaty. 

10. Zamknięcie posiedzenia. 

 
                                     PRZEBIEG POSIEDZENIA 

 
Ad. 1. Prowadzący stwierdził prawomocność posiedzenia komisji – wg. listy obecności 
-załącznik. Otwarcie posiedzenia komisji.  
 
Ad. 2. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.   
 
Ad. 4. Nie zgłoszono uwag do protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.  
 
Ad. 5 W posiedzeniu Komisji wzięli udział w charakterze gości: Członkowie zarządu 
dzielnicy: Łukasz Hodor oraz Grzegorz Ronij, a także radny Paweł Dobrowolski. 
Gościem komisji był także Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia UMK Pan 
Mateusz Płoskonka, który przedstawił informacje: 



 

 
a) W zakresie pozafinansowej współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz 

radą dzielnicy. Omówiono kwestie możliwości zgłaszania tematów do 
konsultacji społecznych, trybu powoływania członków komisji konkursowych, 
możliwości wzajemnej wymiany i upowszechniania informacji wspierających 
funkcjonowanie podmiotów społecznych i wzmacniających mechanizmy 
partycypacji społecznej. Omówiono także kwestie konsultacji rocznego planu 
współpracy GMK z NGO. Poruszono kwestie możliwości realizacji projektów 
krajowych/międzynarodowych przez organizacje we współpracy z Wydziałem 
oraz współpracy na rzecz seniorów w ramach komisji dialogu, a także rozwoju 
Dzielnicowego Centrum Organizacji Pozarządowych. 
 

a) W zakresie realizacji współpracy w oparciu o ustawę o działalności pożytku 
publicznego i wolontariacie. Omówiono zasady  realizacji dzielnicowych 
konkursów ofert oraz tzw. małych grantów. Decyzja o przystąpieniu dzielnicy 
do współpracy w ramach programu powinna zapaść do 18 października. 

 
Ad. 6. Nie stwierdzono projektów uchwał przedłożonych do zaopiniowania. 
 
Ad. 7. Omówiono pisma z Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia UMK w sprawie 
konsultacji rocznego planu współpracy z NGO oraz pismo z oferta Centrum 
Obywatelskiego Centrum C10 – oferta zostanie zamieszczona na stronie www 
Dzielnicy, oferta dot. m.in. szkoleń w zakresie zdrowego odżywiania.  
 
Ad. 8. Sprawy bieżące: 
 

a)Zarekomendowano obszary Sportu, Edukacji i Polityki Senioralnej jako 
kluczowe w kontekście przystąpienia dzielnicy do realizacji rocznego programu 
współpracy GMK z NGO. 
b) omówiono kwestie tworzenia bazy NGO – temat ten będzie przedmiotem 
prac kolejnej, październikowej komisji. 
 

Ad. 9. Brak oświadczeń i komunikatów. 
Ad. 10. Zamknięto posiedzenie komisji o godzinie 20:10. 
 
 
 
 
Podpis Protokolanta     Podpis Prowadzącego komisję 
 
Łukasz Cieślik                                                                     Łukasz Cieślik 
 
 
 
Załącznik: 

1. Lista Obecności 
 


